Legyen a két szomszédos paratlan szam 2k — 1 és 2k + 1, ekkor

2k —1)2 + 2k +1)° = @

azZazZ
16k* + 4 =n(n+1).

Ezt 4-gyel szorozva, és 1-et hozzaadva
64k% +17 = (2n + 1)
(2n + 1)-et m-mel jelolve, innen
m? — 64k* = (m + 8k)(m — 8k) = 17.

Itt feltétel szerint m porzitiv, tehat a bal oldal els6 tényezGje is az, s igy a mésodiknak is annak kell lennie, és
kisebbnek az elsé tényezénél. Mivel 17 primszam, az egyetlen lehetséges felbontés

m+8k =17, m-—-8k=1, és igy 16k =17 -1 = 16.
Innen
k=1, m=2n+1=9, azaz n=4.

Valoban

4-5
17432 = —.
* 2



